

FRUTDEP® IMMUNO soluție orală

Supliment alimentar pe bază de betaglukan, lactoferină, resveratrol, vitamina C, betacaroten, vitamine din grupa B și îndulcitori naturali

Ingrediente:

Flacon: apă demineralizată, fructoză, sucuri concentrate de mere, pere, mango, portocale, ananas, caise, afine și soc, maltodextrină, aromă de cireșe negre, sorbat de potasiu (conservant), betacaroten.

Capac: betaglukan (1,3-1,6) din *Saccharomyces cerevisiae*, vitamina C (acid ascorbic), lactoferină (derivată din lapte), vitamina B3 (niacină), extract uscat din rădăcini de troscot japonez (*Polygonum cuspidatum*), cu 98% resveratrol, dioxid de siliciu (agent antiaglomerant), vitamina B5 (acid pantotenic), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), vitamina B3 (riboflavină), vitamina B1 (tiamină), acid folic (vitamina B9), vitamina B12 (ciancobalamină).

Acțiune :

FRUTDEP® IMMUNO este un supliment alimentar indicat în prevenția și tratamentul infecțiilor respiratorii și al recurențelor, în perioada de convalescență și tratamentul infecțiilor favorizate de imunodeficiență temporară.

Betaglukanul purificat din drojdia *Saccharomyces cerevisiae* este un polizaharid natural, care are proprietatea de a modifica răspunsul biologic al sistemului imunitar. Acesta determină activarea unor celule imunitare, ca macrofagele și neutrofilele, celule responsabile de identificarea și eliminarea particulelor străine din organism. Astfel se explică procesul fiziologic prin care betaglukanul ajută la întărirea capacității naturale de apărare a organismului împotriva microorganismelor.

Lactoferina este o glicoproteină care ajută la întărirea sistemului imunitar. Efectul bacteriostatic al lactoferinei asupra unei game largi de microorganisme se explică prin capacitatea acesteia de a lega stabil fierul. Aproape toate microorganismele au nevoie de fier, însă lactoferina împiedică utilizarea fierului de către bacterii făcând imposibilă supraviețuirea acestora.

Resveratrolul este un antioxidant puternic, ajută la funcționarea normală a sistemului imunitar.

Betacarotenul este o sursă naturală de vitamina A și exercită o acțiune antioxidantă eficientă, protejează celulele de efectele devastatoare ale radicalilor.

Vitaminele din grupa B (B1, B2, B3, B6, B12) și vitamina C contribuie la metabolismul energetic normal (niacină, B2, B1, B12, B6, C), la funcționarea normală a sistemului nervos (niacină, B2, B1, B12, B6, C), la reducerea obosealii și extenuării (acid folic, niacină, B2, B12, B6, C), la menținerea sănătății psihice (acid folic, niacină, B1, B12, B6, C), la funcționarea normală a sistemului imunitar (acid folic, B12, B6, C) și la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ (B2, C).

De asemenea, sucurile concentrate de mere, pere, mango, portocale, ananas, caise, afine, soc au proprietăți tonice și fortifiante, fiind bogate în vitamine și minerale (potasiu, calciu, magneziu, fier, fosfor), contribuie la reducerea senzației de oboseală, dau o stare de bine atât fizică, cât și psihică. Combinația eficientă de vitamine din grupul B (B1, B2, B3, B5, B6, B12), acid folic, vitamina C, betacaroten, betaglukan, lactoferină, resveratrol și sucuri din fructe contribuie la consolidarea sistemului imunitar în cazul infecțiilor de tract respirator și al recurențelor și tonifierea organismului în perioada de convalescență după diferite boli.

Mod de utilizare:

Se apasă capacul, se agită bine și se bea suspensia obținută.

Copii peste 3 ani: 1 flacon pe zi, la o oră distanță de mese.

Adulți: 1-2 flacoane pe zi, la o oră distanță de mese.



Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul în exces poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare:

Cutie cu 10 flacoane monodoză, prospect.

1 flacon conține 10 ml soluție și este prevăzut cu capac cu pulbere pentru suspensie.

Producător:

Erbozeta S.p.A.

Strada delle Seriole, 41/43

47894 Chiesanuova, Republica San Marino

www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



erbozeta
ENERGIA VERDE

Distribuitor/notificator:

SC Dr. Phyto SRL

Str. Opanez nr. 36-38,

Sector 2, București, România

tel/fax +4021 242 7045

www.drphyto.ro / info@drphyto.ro



EZ/00.11.04